"铸魂育人"科研专题讲座

——生命科学系"党建+"系列活动

3月9日下午,生命科学系教工党支部举办了"铸魂育人"科研专题讲座。讲座由我院首次成功申报横向课题的项目主持人贾建英副教授主讲,系领导班子及全体教师、优秀学生代表参加。



贾建英从科学合理选题、项目可行性分析、项目申报书撰写到开题后具体项目实施四个方面进行了细致入微的说明,通过对比高职院校与普本院校科研课题申报的异同,并结合自身工作实际现身说法,对高职院校项目申报中的原则、技巧和注意事项进行逐一剖析,让大家进一步熟悉了横向课题申报的流程,走出了认识上的误区,增强了科研信心。



系党总支书记史瑞武同志强调,教育科学研究是教育事业的重要组成部分,对教育改革发展具有重要的支撑、驱动和引领作用。此次教科研培训紧密结合学院"双高"项目建设和食品生物技术山西省职业教育教师教学创新团队建设项目,对提升师生科研能力具有非常重要的指导意义。教工党支部要坚持"科研兴校,崇学尚能"的目标,勇于担当作为,着力提升教育科研水平,打造一支过硬的高素质创新型科研队伍,为学院高质量快速发展贡献力量。



此次讲座是生命科学系为探索构建"党建+"工作创新机制的首次举措,目的激发党员干部对教科研的引领作用,以党建促教学、以党建促科研,不断拓展"党建+"工作新机制,力争带出一支"科研精,技术纯,本领强"的创新型教学团队,以实际行动为学院的高质量发展贡献新力量,以优异的成绩迎接党的二十大胜利召开。